
نتة لمادة الأسئلة التفاعلي  التسويق عبر الانبر

 .ٌساهم به التسوٌك الالكترونً هو استهداف المستهلكٌن بصورة فردٌة  أهم دور -1

 لعبارة صحٌحة ا .أ 

 العبارة خاطئة  .ب 

 . هما : الأتوماتٌة والتفاعل ٌموم التسوٌك الالكترونً على مبدأٌن  -2

 العبارة صحٌحة  .أ 

 العبارة خاطئة  .ب 

هو إلا مجموعة من الأنشطة الإلكترونٌة ٌمكن من خلالها بناء وصٌاغة  ما -3

العلالات مع العملاء بهدف تسهٌل تبادل الأفكار والمنتجات التً تحمك أهداف 

 مصطلح :  الطرفٌن ٌطلك على

 الإلكترونٌة   التجارة .أ 

 الإلكترونٌة  الأعمال .ب 

 الإلكترونً   التسوٌك .ج 

 المراحل الأساسٌة لدورة التسوٌك الإلكترونً هً : -4

 .مرحلة الإعداد ، مرحلة الاتصال .أ 

 .بعد البٌع مرحلة التبادل ، مرحلة ما .ب 

 .تصال ، مرحلة التبادلمرحلة الإ .ج 

 .أ + ب .د 

أدى تطور التسوٌك الإلكترونً إلى توفٌر فرص حمٌمٌة أمام رجال التسوٌك  -5

 آت التوزٌع.والمنظمات النتجة ومنش

 .العبارة صحٌحة .أ 

 .العبارة خاطئة .ب 

 ٌعتبر التسوٌك الالكترونً أكثر تكلفة من التسوٌك التملٌدي. -6

 .العبارة صحٌحة .أ 

 .العبارة خاطئة .ب 

 ٌستهدف التسوٌك الالكترونً النطاق المحلً فمط. -7



 .العبارة الصحٌحة .أ 

 .العبارة خاطئة .ب 

لإلكترونً التماء البائع من أهم السمات المشتركة بٌن عملٌتً التبادل التملٌدي وا -8

 المشتري . و

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

 مصطلح ٌطلك على العناصر "المنتج ، السعر ،المكان ،والتروٌج " هو : -9

 التبادل التسوٌمً .أ 

 المزٌج التسوٌمً الإلكترونً .ب 

 التسوٌك التملٌدي .ج 

الإنترنت من مستخدمً من تحدٌات التسوٌك الإلكترونً : عدم ثمة الكثٌر  -11

 : بطرٌمة الدفع من خلاله

 صحٌحة العبارة .أ 

 العبارة خاطئة  .ب 

 الوحدة الثانية

ن أعلى مستوٌات بسلون شرائً متطور فً البح ع 21ٌتمٌز عمٌل المرن  -1

 .الجودة وبؤلل سعر

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

به العمٌل الإلكترونً من أجل إشباع حاجاته  التسوٌك الإلكترونً هو كل ماٌموم -2

 .عبر الانترنت

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

هنان نوعٌن أساسٌٌن من المتسولٌن الإلكترونٌٌن هما : المشتري التجاري  -3

 والمشتري الإستهلاكً

 العبارة صحٌحة .أ 



 العبارة خاطئة .ب 

 من خصائص المستهلن الإلكترونً : -4

 استمرار تجدد رغباته .أ 

 امتلاكه كمٌة كبٌرة من المعلومات حول السلعة المطروحة .ب 

 أ + ب .ج 

 .عملٌة تجزئة السوق هامة جدا وتمتصر على التسوٌك العادي فمط -5

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

 من عناصر البٌئة الداخلٌة للأعمال الإلكترونٌة : -6

 .الموزع .أ 

 السٌاسة .ب 

 طبٌعة تصمٌم المولع .ج 

للمشتري من أكثر العوامل التً تتنبؤ بما إذا كان ٌتبنى إن المستوى التعلٌمً  -7

 .السوق عبر الانترنت أم لا

 العبارة صحٌحة  .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

 .تنحصر العوامل التؤثٌر فً التجارة الإلكترونٌة على البٌئة الداخلٌة فمط  -8

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة  .ب 

 فس، هً :والمنا -المستهلن–المجهزون  –تشمل الموردون  -9

 عناصر البٌئة الداخلٌة .أ 

 عناصر البٌئة العامة .ب 

 عناصر بٌئة المهمة .ج 

 نً .تعد خدمة العمٌل أهم العناصر الأساسٌة للمزٌج التسوٌمً الإلكترو -11

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 



 الوحدة الثالثة

 .ٌعد.............الملب النابض لعناصر المزٌج التسوٌمً الإلكترونً -1

 السعر  .أ 

 المنتج .ب 

 المكان .ج 

 التروٌج .د 

ً لٌس بالضرورة وجود علالة عكسٌة بٌن سعر المنتج وولت طرحه ف -2

 .التسوٌك الإلكترونً

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

ٌإدي بالضرورة تواجد عدد كبٌر من المنتجات المتشابهة علً الانترنت إلى  -3

 .تملٌل الأسعار

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

 الخٌار الذي تعتمد علٌه الصحف الإلكترونٌة فً التسوٌك هو : -4

 السوق الحالً  –المنتج الحالً  .أ 

 السوق الجدٌد  -الحالً  المنتج .ب 

 السوق الحالً  –المنتج الجدٌد  .ج 

  مرحلة فً العملٌة المرنة لتطوٌر المنتج تتزامن مرحلة تطوٌر مفهوم المنتج مع -5

 . تنفٌذه

 العبارة صحٌحة .أ 

 خاطئةالعبارة  .ب 

ٌنبغً على عملٌة تطوٌر المنتج أن تكون لادرة على تحسس حاجات العمٌل  -6

 .واختبار الحلول الفنٌة ودمج كل ذلن فً منتج متماسن 

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 



تعد العلامة التجارٌة التزاما وتعهدا من جانب المنظمة المنتجة عبر الانترنت  -7

 . ر متذبذب من الجودةإلى عملائها بتمدٌم مستوى غٌ

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

 تعبر العلامة التجارٌة عن : -8

 صفات وخصائص المنتج .أ 

 فوائد المنتج .ب 

 الشخصٌة الرمزٌة .ج 

 ذكر جمٌع ما .د 

استخدام عناصر المزٌج التسوٌمً من أجل تكوٌن وخلك صورة ذهنٌة متمٌزة  -9

 للمنتج لدى المستهلكٌن ، هً :

 العلامة التجارٌة  .أ 

 خدمة العملاء .ب 

 المكانة .ج 

 ،هً :Appleنوع العلامة التجارٌة لشركة  -11

 علامة مبتكرة اعتباطٌة  .1

 عامة  علامة  .2

 إٌحائٌة علامة  .3

 علامة بحتٌة .4

 الرابعةالوحدة 

 .ثابتة تتسم عملٌة تسعٌر المنتجات التً تباع عبر شبكة الإنترنت بؤنها عملٌة  -1

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

 .للتسعٌر الإلكترونً أن ٌتكٌف بشكل سرٌع وفً خلال فترة زمنٌة لصٌرةٌمكن  -2

 العبارة صحٌحة  .أ 

 العبارة خاطئة .ب 



 من محددات السعر عبر الانترنت : -3

 بعد البٌع مستوى توفر خدمات ما .أ 

 سعر الإنترنت المتغٌرة ظروف .ب 

 أسعار المنافسٌن .ج 

 جمٌع ما ذكر .د 

 .التسوٌك الالكترونً منتج فً حالةكبٌر فً تحدٌد سعر ال دور له  -4

 المتشابهةتعدد السلع  .أ 

 تكلفة المنتج  .ب 

 عنصر الطلب  .ج 

 شًء مما ذكر لا .د 

ترنت بالخسارة على كل من البائع تعود ممارنة أسعار المنتجات عبر الإن -5

 .والمشتري 

 العبارة صحٌحة  .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

الإعتماد علٌه ٌمدم دلٌل الأسعار للمنتجات وصف دلٌك لسعر المنتج وٌمكن  -6

 . بصورة كبٌرة فً شراء المنتج

 العبارة صحٌحة  .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

 موالع ممارنة الأسعار :شهر من أ   -7

 Compar Netمولع  .أ 

 Book.comمولع  .ب 

 Price Lineمولع  .ج 

 أ + ب .د 

 استراتٌجٌة البٌع بؤسلوب المزادات كخٌار:  إلى إستخدام ؤ منظمات الأعمالتلج -8

 تروٌجً  .أ 

 تسعٌري  .ب 

 أ + ب .ج 



 لا شًء مما ذكر .د 

 متخصص فً :  epayمولع  -9

 للأسعار ممارنة  .أ 

 مزادات الإنترنت .ب 

 تذاكر الطٌران  بٌع .ج 

 شًء مما ذكر لا .د 

 .إن التسعٌر داخل المتاجر الإلكترونٌة سلاح ذو حدٌن وسلاح حساس جدا  -11

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

 الوحدة الخامسة

تسهل إشباع السلع والخدمات لرغبات وحاجات  كل الأنشطة الإلكترونٌة التً -1

 ، هً :العمٌل 

 التسعٌر الإلكترونً .أ 

 التوزٌع الإلكترونً .ب 

 التبادل الإلكترونً .ج 

 .من المتاجر العالمٌة التً تستهدف العالم : متجر بائع الزهور العالمً -2

 العبارة الصحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

مملوكا لفرد واحد أو شركة صغٌرة المتاجر ٌكون فً الأغلب  نوع  من أنواع -3

 هو :

 المتجر الإلكترونً البسٌط .أ 

 المتجر الإلكترونً الصغٌر .ب 

 المتجر الإلكترونً المتمدم .ج 

.............: ٌمدمون خدمات لتسهٌل عملٌة التبادل بٌن المنتجٌن والعملاء من -2

 .خلال الإنترنت بشكل خاص

 محركات البحث .أ 



 وسطاء المعرفة الإلكترونٌة .ب 

 المتجر الإلكترونً .ج 

 ( من موالع :AUTO-By – Telٌعتبر مولع ) -3

 سماسرة الجمهور  .أ 

 ممهدو المبٌعات  .ب 

 عٌن الإلكترونٌٌنالموز .ج 

شركات لها رصٌد كبٌر من العملاء الأغنٌاء والموالٌن اعتادوا على مشاركة  -4

 المعلومات معهم ، هً :

 الشركات المإمنة .أ 

 تجار التجزئة  .ب 

 البٌاناتلاعبوا لواعد  .ج 

فً تركٌبة وهٌكلٌة لنوات لمد أدى الإنترنت إلى إحداث تغٌٌرات جوهرٌة  -5

 .التوزٌع

  العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

 من شركات :  Time Warnerتعتبر شركة  -6

 لاعبوا لواعد البٌانات .أ 

 لاعبوا وسائل الإعلام .ب 

 سماسرة الشراء .ج 

 .لاء فمط ٌمتصر دور تجار التجزئة على التعامل مع العم -7

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

نت خدمة للعمٌل تمكنه من الوصول إلى مركز خدمة العملاء مباشرة ٌمدم الإنتر -8

 .والتحاور معهم

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 



 الوحدة السادسة

 .ونً عن المتجر العادي فً عالمٌتهٌتمٌز المتجر الإلكتر -1

 العبارة صحٌحة  .أ 

 العبارة خاطئة  .ب 

 .تصمٌم مولع المتجر الإلكترونً أحد عناصر المزٌج التسوٌمً الإلكترونً ٌعد  -2

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

ٌنبغً تركٌز الإهتمام على الصفحة الرئٌسٌة فمط لتصمٌم مولع المتجر  -3

 .لإلكترونً دون بالً صفحات المولعا

 العبارة صحٌحة  .أ 

 العبارة خاطئة   .ب 

رابط أساسً ومركزي ٌمكن العمٌل من الوصول إلى ماٌرٌد فً مولع المتجر  -4

 الإلكترونً  هو :

 الرئٌسٌة  الصفحة  .أ 

 والبحث شرٌط الإستكشاف  .ب 

 صفحات المولع الفرعٌة .ج 

النمرات اللازمة لإنجاز عملٌة  التسوٌك ومستوى  هنان علالة طردٌة بٌن عدد -5

 .سهولة هذا المولع

 العبارة صحٌحة .أ 

 ة خاطئةالعبار .ب 

 .كل مشتري لدٌه ومشترٌاته السابمةلا ٌشترط احتفاظ المولع الإلكترونً بسجل ل -6

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

 .إنشاء مولع ٌحمل اسما مشتركا هو الخٌار الأكثر استخداما  -7

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 



 هو أحد نطالات : .milنطاق  -8

 الأعلى  المستوى .أ 

 المستوى الأعلى عالمٌة .ب 

 المستوى المحلً .ج 

 ٌمكن الحكم على مستوى فاعلٌة مولع الوٌب من خلال : -9

 مستوى شهرة ورواج المولع .أ 

 مستوى زٌارات المولع عن العمل  .ب 

 نسبة تعطل المولع عن العمل  .ج 

 ذكر  جمٌع ما .د 

 .التصاد الإنترنت هو التصاد خدمات بصورة أساسٌة  -11

 العبارة صحٌحة .أ 

 خاطئةالعبارة  .ب 

 الوحدة السابعة

وٌنطوي على عملٌة إتصال الناعً  النشاط الذي ٌتضمن إطار الجهد التسوٌمً -1

 هو :

 التوزٌع  .أ 

 التروٌج .ب 

 خدمة العملاء .ج 

ٌتمٌز التروٌج التملٌدي عن التروٌج الإلكترونً بمدرته الأعلى على اتخاذ لرار  -2

 .الشراء

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

: للة التفاعل للمستهلن مع  فً استخدام التروٌج الإلكترونً من نماط الضعف -3

 .المادة الإعلانٌة 

 العبارة صحٌحة  .أ 

 العبارة خاطئة .ب 



 .ٌحتاج المولع الإلكترونً إلى تروٌجه حتى ٌنجح فً آداء وظٌفته -4

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

بحث   محرنٌكتفً بتسجٌل مولع الأعمال الإلكترونٌة الخاصة بالمنظمة فً  -5

 . واحد فمط

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

 .ٌمكن ترتٌب مكانة المولع على أساس شهرته  -6

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

 . من الفهارس المتمٌزة على الانترنت  yahooٌعد مولع  -7

 العبارة صحٌحة  .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

ٌتمٌز الإعلان الإلكترونً على التملٌدي بمدرته العالٌة على استهداف لطاعات  -8

 .واسعة جدا من المستهلكٌن 

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

ٌكتفً بعملٌة تروٌج المنتج  نمط من أنماط محتوى الإعلان الإلكترونً والذي لا -9

 بل توصل تحمٌك عملٌة البٌع والشراء هو :

 نمط المحتوى التجرٌبً  .أ 

 نمط محتوى التوجه الإجرائً نحو المستهلن  .ب 

 لا شًء مما ذكر  .ج 

 .كآداة تروٌجٌة   كودٌمكن استخدام البار -11

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

 الوحدة الثامنة



مع بعضهم البعض بطرٌمة إلكترونٌة من أجل  مجموعة من الأفراد ٌتفاعلوا -1

 تحمٌك هدف محدد هو :

 المجتمع الإفتراضً  .أ 

 الدردشة  .ب 

 التبادل الإلكترونً .ج 

 . الأفراد هم المحور الأساسً لتكوٌن المجتمعات الإفتراضٌة -2

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

 ٌمكن أن ٌستخدم المجتمع الإفتراضً لأغراض : -3

 سٌاسٌة .أ 

 التصادٌة .ب 

 ترفٌهٌة .ج 

 جمٌع ما ذكر  .د 

 .التفاعل بٌن الأفراد  الاستجابة هً الإطار الذي من خلاله ٌتم -4

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

ٌعتبر المجتمع الإفتراضً من ألل نماذج الأعمال فاعلٌة مع منظمات الأعمال  -5

 . عبر الإنترنت

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

المعٌار الذي على أساسه ٌتم التمٌٌز بٌن الاتصالات المتزامنة وغٌر المتزامنة  -6

 هو :

 الإستجابة ولت  .أ 

 عملٌة الاتصال  .ب 

 البرٌد الإلكترونً .ج 

 . علالات إجتماعٌةمن مزاٌا المجتمعات الإفتراضٌة تكوٌن  -7



 العبارة صحٌحة  .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

 .وسرعة الإستجابة  ٌجب أن تتسم التفاعلات بٌن الأفراد بالإستمرارٌة -8

 العبارة صحٌحة  .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

 الإفتراضً الذي ٌعبر عن ثمافة محددة وأٌدلوجٌة ما .أحد أبعاد نموذج المجتمع  -9

 البعد المكانً .أ 

 البعد الرمزي .ب 

 البعد الإفتراضً .ج 

تختلف خصائص المجتمعات الافتراضٌة عبر الإنترنت باختلاف المجالات  -11

 . البحثٌة

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

 الوحدة التاسعة

لمعلومات الخاصة بالعمٌل من أجل العنصر الذي ٌركز على استخدام البٌانات وا -1

 تصمٌم منتجات أفضل هو :

 التخصٌص .أ 

 التروٌج .ب 

 التسوٌك  .ج 

 .تإدي عملٌة التخصٌص إلى زٌادة ارتباط العمٌل بالمتجر وولائه له  -2

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

 .استنادا إلى  إحتٌاجات المستخدم ٌسعى التخصٌص إلى إعداد وتطوٌر المنتجات -3

 صحٌحةالعبارة  .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

 . الإٌصاء والتخصٌص مصطلحان متطابمان تماما -4



 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

لٌة من خلال الأدوات التكنولوجٌة ٌجري تحمٌك عملٌة التخصٌص بصورة آ -5

 . المتخصصة

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

 .ٌعمل نموذج ............على جمع البٌانات والمعلومات السلوكٌة للعمٌل  -6

 التخصص الضمنً .أ 

 التخصص الصرٌح .ب 

 التخصص الضمنً والصرٌح .ج 

استخدام نموذج التخصٌص الضمنً والصرٌح ٌجعل المتجر الالكترونً لادرا  -7

 . ملاحظة دلٌمة لسلون العمٌل على تحمٌك رلابة عالٌة و

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

ج منتجات تعتبر عملٌة التخصٌص عن استخدام العملٌات المرنة من أجل إنتا -8

 .سعار المنتجات النمطٌة متنوعة بؤسعار متماربة لأ

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

 .عرض مولعن الإلكترونً باللغة التً ٌفهمها العمٌل هً أحد طرق التخصٌص -9

 العبارة صحٌحة .أ 

 ةالعبارة خاطئ .ب 

التغٌر الحٌوي لطرق الالتراب من زائر المولع سواء من خلال المحتوى  -11

 العروض أو وسائل  البرٌد الإلكترونً هو :

 الإٌصاء .أ 

 التخصٌص .ب 

 تشخٌص المولع الإلكترونً .ج 



ة  الوحدة العاشر

أحد عناصر المزٌج الإلكترونً الأساسٌة والتً تعبر عن حك الأفراد  -1

 والجماعات والمإسسات فً تمرٌر البٌانات الخاصة بهم هً :

 الخصوصٌة  .أ 

 التروٌج .ب 

 التبادل التسوٌمً .ج 

تواجه المتاجر الإلكترونٌة صعوبة كبٌرة فً ضرورة تحمٌك التوازن بٌن  -2

من جهة وبٌن عدم انتهان خصوصٌته لدر كاف من بٌانات العمٌل  الحصول على

 .هة أخرىمن ج

 العبارة صحٌحة  .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

من العناصر اللازمة لتحمٌك الخصوصٌة : أنه ٌمكن استخدام المتجر لبٌانات  -3

 .العمٌل دون تصرٌح منه

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

لٌام المتاجر الإلكترونٌة بتعمب العمٌل عبر الانترنت وترصد سلوكه وزٌاراته  -4

 وتستخدمها دون موافمته هو :

 التخصٌص  .أ 

 خرق الخصوصٌة .ب 

 الخصوصٌة .ج 

تطورت النظرة إلى الخصوصٌة لٌجري التعامل معها على أنها برنامج  -5

 .استراتٌجً

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

لتً ٌحصل علٌها المولع من حجم ونوعٌة البٌانات ا هو المإثر الأساسً فً -6

 : العمٌل

 وضع الحواجز الإلكترونٌة .أ 



 لرصنة الموالع الإلكترونٌة .ب 

 مستوى ثمة العمٌل فً المولع  .ج 

لم ٌعد العمٌل فمط هو الذي ٌهتم بالخصوصٌة بل إن الهٌئات الحكومٌة  -7

 .والجماعات الحمولٌة تهتم بها أٌضا 

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

إن إمتلان المتجر الإلكترونً للبٌانات والمعلومات الشخصٌة ٌزٌد من المٌمة  -8

 . الكلٌة لمنظمة الأعمال الإلكترونٌة

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

إن استخدام المتاجر الإلكترونٌة لأسلوب تجزئة البٌانات والمعلومات ٌإدي إلى  -9

 .ل على بٌانات العمٌل وتحدٌثها ومرالبتها زٌادة التكالٌف اللازمة للحصو

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

ولوجٌا اللامركزٌة ٌإدي إلى نترى بعض المتاجر الإلكترونٌة أن اعتماد التك -11

 .تملٌل مستوى ثمة العمٌل فٌها 

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

 الوحدة الحادية عشر 

فً نظرٌات واستراتٌجٌات توفر الحماٌة أمن المعلومات هو العلم الذي ٌبحث  -1

 .لمعلومات من المخاطر التً تهددهال

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

نوع من الأخطار التً تهدد أمن الموالع وفٌها ٌموم المتسلل بتعدٌل البٌانات  -2

 :المخزنة مثل تفاصٌل بطالة الإئتمان 

 التهدٌدات التكاملٌة  .أ 



 التهدٌدات السرٌة .ب 

 التوثٌك  تهدٌدات .ج 

هً تهدٌدات الحرمان من  B2Bالتً ٌتعرض لها نظام من أكثر التهدٌدات  -3

 . الخدمة

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

لٌس بالضرورة أن تكون كل تهدٌدات أنظمة الأمن ممصودة فمد تكون بعضها  -4

 . نتٌجة خطؤ عند إدخال البٌانات

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

 اسم عام لمجموعة الأدوات المصممة لحماٌة البٌانات من المتطفلٌن هو : -5

 أمنٌة المعلومات .أ 

 الهاكرز .ب 

 الدودة .ج 

برنامج صحٌح ولانونً لإجراء عمل معٌن لكن ضمنه تنفذ شفرة والتً لد تكون  -6

 فٌروس ٌسمح بوصول غٌر مخول إلى الحاسوب لتدمٌر البٌانات هو :

 الغرباء .أ 

 المتسللون .ب 

 طروادةحصان  .ج 

 من أهداف أمنٌة المعلومات : -7

 الخصوصٌة والسرٌة .أ 

 تكاملٌة البٌانات .ب 

 الملكٌة .ج 

 جمٌع ما ذكر .د 

حول شبكة أو شبكة أو تطبٌك  ................هً طبمة إضافٌة للحماٌة وضعت -8

 .معٌن

 الجدار الناري .أ 



 الملكٌة .ب 

 التوكٌد .ج 

 فً :  SSLٌستخدم برتوكول  -9

 توثٌك الدفع عبر الانترنت .أ 

 الجانب الأمنً دعم .ب 

 ضمان خصوصٌة العمٌل  .ج 

 من أسالٌب الدفع عبر شبكة الانترنت : -11

 بطالة الإئتمان  .أ 

 النمود الإلكترونٌة  .ب 

 أ + ب .ج 

 لا شًء مما ذكر .د 

 الوحدة الثانية عشر 

من أولى الشركات التً التحمت التسوٌك   Amazon.comٌعتبر مولع  -1

 . الإلكترونً مباشرة

 العبارة صحٌحة .أ 

 خاطئةالعبارة  .ب 

 متخصص فً :  Amazon.comمولع  -2

 تجارة الالكترونٌات .أ 

 تجارة السٌارات  .ب 

 خدمات الطٌران .ج 

 مولع متخصص فً تجارة التجزئة المعتمدة على المنالصات : -3

 eTrde .أ 

 eBay .ب 

 STC .ج 

 . المركز الأول لبوابات الإنترنت yahooٌحتل مولع  -4

 العبارة صحٌحة  .أ 



 العبارة خاطئة .ب 

 . على الأفراد فمط yahoo تمتصر خدمات مولع -5

 العبارة صحٌحة .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

 من موالع التسوٌك الإلكترونً المعتمد على : Googleٌعتبر مولع  -6

 وسطاء المعلومات .أ 

 محرن البحث .ب 

 الخدمات .ج 

 أكبر سوق إلكترونً للخدمات المالٌة هو : -7

 eBay .أ 

 Amazon.com .ب 

 radeeT .ج 

 الاسم السابك لمولع سوق .كوم هو : -8

 مكتوب مزاد .أ 

 آي باي .ب 

 لا شًء مما ذكر .ج 

 من أمثلة التسوٌك الإلكترونً الخدمً : -9

 STCمولع  .أ 

 Googleمولع  .ب 

 Facebookمولع  .ج 

ٌجة لوجود عدد كبٌر من انخفاض نسبة الأمان نت  Googleٌعٌب مولع  -11

 .المتصفحٌن

 العبارة صحٌحة  .أ 

 العبارة خاطئة .ب 

 دعواتكم ..                                   

  مٌما                                     


